835 SO M B

Test of Chinese as a Foreign Language: Listening

AT Al BAE PR

Band A

# £ &FW Remarques importantes concernant I’épreuve:

— XA —EA 508 > FiXed A 4 50 54 -

Ce livret de questions comporte 50 questions au total, et I’épreuve dure 50 minutes.

S HANARLAEESEEE EAMALOSERTEAY -

Toutes les réponses doivent étre inscrites sur la feuille de réponses. Toute réponse

mscrite sur le livret a questions ne sera pas comptabilisée.

ZRBHAEREE > MARA—ANEREE -
Vous devez choisir seulement une réponse; il n’ya qu'un seul choix correct pour

chaque question.

W FRFBAE > RTAEFFRGEE - o RAETEA > 35
B2F o> BRAR2E EXHFHAR -
Vous étes prié de ne plus quitter la salle d’examen une fois 1’épreuve commencée.

En cas de probléme, levez la main et le surveillant viendra a votre aide.

2 FRERE > FRAAPEZFHERE - FHERARKSE
ARAAE > ATAEF -
A la fin de I’épreuve, veuillez poser votre livret de questions et feuille de réponses
sur votre table, et attendez que le surveillant ait ramassé et vérifié vos copies avant

de partir.
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Partie |
(k1~40 1)
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Explication : dans cette partie, pour chaque question, vous avez une image. Vous

allez entendre d’abord une question, ensuite les 3 choix proposés: (A),( B),et (C).

Choisissez la bonne réponse a la question parmi les trois choix d’apres I’indication de

I’image. Chaque question sera lue deux fois. Il y aura une pause de 5 secondes apres

la premiére lecture. Ensuite sera effectuée la deuxiéme lecture. On passe a la question

suivante 5 secondes apres la deuxieme lecture.

18] #2 4= T Exemple :

1 e% 3] —3K B K Vous allez voir une image :

HAE O MR2ITE| AN E A Z AR
Ensuite, vous allez entendre une questlon et les 3 choix proposés.

F—A  RAEETRE ?
(A) Ee&T2m -
B) £&FT® -
(C) k&FLtwm -

R EERA) FlRRERRELEF L -

Pour cette question, la bonne réponse est (A). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au
crayon noir sur la feuille de réponses.

1. @ ® ©

HALR > F— D E R BT -

Fin de I’explication. La premiére partie de 1’épreuve va commencer. Veuillez tourner la page.
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Partie 11

(% 11~25 %)

BLER AR HAA (A)B)C) KA R - R B — 8 — Ay atiE
ITAREAEH NG > B SEMEN - FREAK > F RS TV
BERBERY  BAF R FRERABIFRA BT —H -

Explication: dans cette partie, pour chaque question, vous avez trois images (A), (B), (C), et

vous allez entendre un dialogue. D’apres le dialogue, choisissez la bonne image. Chaque

question sera lue deux fois. Une pause de 5 secondes suivra la premiére lecture. Ensuite sera
effectuée la deuxieéme lecture, suivie d’une pause de 5 secondes avant de passer a la question

suivante.
18] #2 4= T Exemple :

oA 2 =5k B K Vous allez voir 3 images :

(A) (B)

BE RS E— ) —AestiE -
Ensuite, vous allez entendre un dialogue constitué de questions et de réponses.

B RTAT D
do ot R 0 ETRRKE |

H—me S ER(B) A EAELEFL -

Pour cette question, la bonne réponse est (B). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au
crayon noir sur la feuille de réponses.

2. ® @ ©

T T R N

Fin de I’explication. La deuxiéme partie de 1’épreuve va commencer. Veuillez tourner la page.
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Partie 111
(% 26~40 #)

PR L RS AR (A)B)C)ZKE R > R E B AN A
Eo —RAFwaE o IELEREA A 0 FARE AT A E
BN - BHMASAR F—REZABAFREY >  BRAF K- %
ZRERVGEERA 0 sRALE T —A -

Explication: dans cette partie, pour chaque question, vous avez trois images (A), (B), (C), et

vous allez entendre un dialogue a deux personnes avec quatre phrases. Apreés le dialogue, il y

a une question. Chaque question sera lue deux fois. Une pause de 5 secondes suivra la

premicre lecture. Ensuite sera effectuée la deuxiéme lecture, suivie d’une pause de 5 secondes

avant de passer a la question suivante.

%] # 4= T Exemple :

2% 3| =5 B k Vous allez voir trois images :

(A) (B) ©)

BE o AR — BT iER— AR
Ensuite, vous allez entendre un dialogue et une question.

# =3
A AR A4 7
CFAE -

DARE A K & K 7

PAKERET 0 RAETEME -
CHRR AL EAERTFR?

x M AEERC) FRERERESEFLE

Pour cette question, la bonne réponse est (C). Veuillez remplir le rond de la bonne
réponse au crayon noir sur la feuille de réponses.

3. W6 @

-8 - 36 o

WA R > F=3yF A A8
Fin de I’explication. La troisiéme partie de I’épreuve va commencer. Veuillez tourner la page.
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Partie IV

(% 41~50 )

PR L EREANES > RRFEANAGTIE > SFIELEREA - &
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AMALE - FRERNAALHESGENER - AR L& BAL T
Fie B Ay > SRR T —& -

Explication : Dans cette partie, vous allez entendre un dialogue entre deux personnes. Apres

chaque dialogue, vous allez entendre une question a propos du dialogue et quatre réponses

possibles (A),(B),(C) et (D). Les quatre réponses possibles se trouveront dans le livret de
questions.Veuillez choisir la bonne réponse correspandant a la question. Chaque question du
test ne sera lue qu’une seule fois. Vous aurez cinq secondes pour marquer votre réponse avant

de passer a la question suivante.

15 4= T Exemple :

v
BNE R RIETHEILE ?
% ERRAEF AR ?
Bl BRARDCSIRIRKLEFZET -
A Fas ke | e ERYFNE > EF R BFE -
BN EAMT 2B G A FIE R R ?

(A) Jetsmid st A &H FMN
(B) A8 fxt o 44 FHL3T %
(C) xR FIeFNAFET
(D) kefie g c o bit 5t

XM EFR(D) FRREZRELSEFE -
Pour cette question, la bonne réponse est (D) Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au
crayon noir sur la feuille de réponses.

4. ® ® © @

AL R BN H R AR -

Fin de I’explication. La quatriéme partie de 1’épreuve va commencer. Veuillez tourner la page.
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(A) B 2Tl ERILIn

(B) H 40 KARERE

(C) Az E2 HRILI
(D) XM A H RFr L R &

(A) B AR LIRS
(B) AAARZHERRIF
(C) BAIMMARLYEX
(D) BARLEArLT EX

(A) x4 4 L

(B) Zixfusk Ak thkAm

(C) &ifxfzsed bt 50 X
(D) &iFx kA E2 LAES

(A) S ZH 2|6 5E X
(B) ek HEHRAXEA B
(C) ¥ ZFEALMAMH KK
(D) #RAKF LA B I KX

(A) AAE L FHIRRK

(B) A A dbABFes3— 4%

(C) BAERFILHEFK
(D) HAMIFFEERE EFH
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48.
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(A) Z2m£E %7

(B) ZX#Ark£EHL

(C) T Rl —AE &
(D) X = X BT B & & &

(A) ARBEFRBHLNAAK
(B) ARBE w7 &K
(C) ¥ RA 4L AR A 504F Bk
(D) st ZHxFaHw 5 VARG

(A) XL E 23 KR
(B) XAz Bk & 2% A LK 5%
(C) FRIBRXT XAz N EP £ F 2
(D) 7R3&A 2 fefeixfa M A —A2 Eif

(A) FEdHnnkes
(B) m Exfe ik g
(C) FREZMAFRZE
(D) XA FF &4F 5.k

(A) Jewg A a7
(B) ¥thFw+%7
(C) Ity ibik
(D) #)pe2wm+%7



